12. Sinif (B)
Matematik

Dértgenler ve Ozellikleri
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ABCD dbrtgeninde [AC] L [BD] ve |AB| = |CDir. ABCD dértgeninde [EF] L [BC], |AE| = |ED]
P o .
[BC| = 3 cm ve |AD| = 5 cm olduguna gére |AB| kag ve m(ABC) = m(DCB) = 60° dir.
santimetredir? |AB| =123 cm ve |DC| = 83 cm olduguna gére |EF|
A) 4 B) V17  C) /19 D) V23 E)5  _ kag santimetredir?
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ABCD dortgeninde m(DAF) = m(FAB) 8 B
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m(CBE) = m(EBA)tir. £ ABCD dértgeninde [AC] L [BD], |AF| = [FB| ve
o) DE| = |ECJtir.
m(A/D\C) =120° ve m(B/C\D) =100° olduguna gore S IDE| = [ECTt
m(A/E\B) + m(B/FTA) kag derecedir? O |AC| = 8 cm ve |EF| = 6 cm olduguna goére |BD| ka¢
o santimetredir?
A) 90 B) 100 C) 110 D) 120 E) 150
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ABCD dértgeninde E, F, K, L iizerinde bulunduklari ke- ABCD dértgeninde E, F, K, L bulunduklari kenarlarin orta

narlarin orta noktalaridir. noktalaridir.

|EF| = (2x — 1) cm ve |KL| = (x + 2) cm olduguna gore
|BD| kag santimetredir?

A) 10 B) 9 C) 8 D) 7 E) 6

A(A?F) =10 cm? ve A(ABCD) = 88 cm? olduguna gore
A(L?C) kag¢ santimetrekaredir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 17
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A B
ABCD dortgeninde [DA] L [AB], [DC] L [CB] ve
ABCD ddértgeninde E, F, K, L bulunduklari kenarlarin orta |AB| = |[BE[tir.

noktalaridir.
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A(AFE) = 7 cm?2, A(KCL) = 6 cm? ve A(DEL) = 5 cm?2

IDE| = 3 cm ve |EC| = 2 cm olduguna gore |AD| kag
santimetredir?

olduguna gére A(EFBKL) kag santimetrekaredir? A) 4 B)3/2 C)2/5 D) V21 E) 2V6
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B 1 E 3 c % ABCD dortgeninde [AC] n [BD] ={E} ve 2|DE| = 3|EB|
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ABCD dortgeninde [AB] L [BC] ve [AE] // |DC]'dir. < olduguna gére A(ABC) kactir?
£ A(ABCD)
|AB| = [EC| = 3 cm, |BE| =1 cm ve |DC| = 2/10 cm S 1 1 2 3 4
A) 3 B) C) = D) = E) =
olduguna gore A(ABCD) kag santimetrekaredir? ° 3 4 S o o
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ABCD dértgeninde [AB] L [BC], [AD] L [DC], E € [AC] ve
[DE] L [ACTir.

|AB| = |BE|, |DE| =4 cm ve |EC| = 2 cm olduguna gore
|AB| kag santimetredir?

A) 6 B) 2/10 C) 3v5

ABCD dértgeninde |AB|=|AD|, m(ACB)=m(ACD)=60°,

IBC| =1 cm ve |CD| =7 cm olduguna gére A(ABCD)

ka¢ santimetrekaredir?

A) 1243 B) 143
D) 18V3

C) 16V3
E) 203
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Cevap anahtarina ulagsma

k igin karekodu okutunuz.



